

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Замужняя шалава. Случай 6: Игорь Станиславович — Игорь — Игорёчек

Я приехала в офис ровно в 9.00. Спросила у охранника, как найти директора и очень скоро начала догадываться, что совершила большую ошибку. Офис был шикарный, с дорогим элитным ремонтом и множеством, деловито снующих сотрудников, которые смотрели на меня, как на инопланетянку. Под впечатлением вчерашних событий, я не совсем правильно поняла какое мне сделали предложение. Все мужчины были одеты в дорогие, деловые костюмы и галстуки. Женщины в строгие, до колен юбки и блузки без вызывающих декольте. На их фоне, в своей чёрной кожаной мини-юбке, под самую попку, высоченных каблуках и с почти вываливающимися из декольте сиськами, я выглядела, как дешёвая шлюха! Я уже не говорю, про яркий макияж и ярко-красную помаду на губах. Идя по коридору, я физически ощущала взгляды мужчин на своей заднице. Женщины, а среди них было много настоящих красавиц, иронично улыбались, а то и «прыскали» от смеха у меня за спиной.

Обескураженная, я зашла в приёмную. Секретарь — высокая, красивая брюнетка с удивлением уставилась на меня.

— Я к Игорю Станиславовичу...

— Как, Вас представить?

— Виктория Викторовна.

— Он Вас ждёт?

— Да... наверное...

— Посидите, я спрошу.

Через минуту, она открыла тяжёлую дубовую дверь и я робко вошла в кабинет. Игорь Станиславович, оторвав глаза от каких-то бумаг, осмотрел меня с ног до головы, с улыбкой произнёс: «Здравствуйте Виктория Викторовна!» Я робко переминалась с ноги на ногу. «Я очень благодарен Вам за вчерашний вечер. Поверьте, этот контракт очень важен для нас. Не скрою — то, что Вы сделали вчера очень впечатлило меня. Я понял, что на Вас можно рассчитывать в особо деликатных случаях. « Я покраснела и опустила глаза.

— Мой секретарь с завтрашнего дня переходит в отдел маркетинга. Она введёт Вас в курс дела и в конце дня, я попрошу Вас зайти ко мне и рассказать, подходит ли Вам такая работа. Надеюсь, Вы догадываетесь, что кроме обычных обязанностей секретаря, я буду иногда просить Вас о выполнении, некоторых деликатных поручений.

— Да, я догадываюсь о каких поручения идёт речь, я согласна.

— Оплата будет соответствовать, оговоренной вчера сумме, прошу Вас никому её не озвучивать.

— И ещё... У нас серьёзная компания, а не... Ну, Вы понимаете. Будьте добры соблюдать Дресс-код и с завтрашнего дня, одевайтесь скромнее.

— Я Вас поняла, Игорь Станиславович.

— Я Вас жду в 18. 30

— Хорошо, Игорь Станиславович.

Весь день, Алина — уже бывший секретарь знакомила меня с особенностями работы.

Оргтехника, документация и прочее. В середине дня, позвонил муж Рома и вызвался заехать за мной после работы. Я согласилась, так, как деловой тон разговора с Игорем

Станиславовичем не сулил никаких «приключений». К концу дня, я уже овладела всеми

нехитрыми секретарскими «премудростями». В 18. 00 Алина ушла, пожелав мне с ехидной улыбкой удачи на новой работе. Я уселась в кресло, куча противоречивых мыслей роились в моей голове. С одной стороны, я понимала, что оказалась на этой работе за готовность выполнять «деликатные» поручения и благодаря моему вчерашнему «безбашенному» отсосу под столом в ресторане. С другой стороны, я сделала это только ради Валеры. А, оценил мою «самоотверженность» не он, а Игорь Станиславович, который мне очень понравился, но который строго выговаривал мне за мой «блядский» внешний вид. Вообще, я ничего не понимала...

В 18. 30, я зашла в кабинет директора. Игорь Станиславович откинулся в кресле с бокалом коньяка. «Ну как, Виктория Викторовна, вы справитесь с работой?» с улыбкой спросил он. «Я постараюсь, Игорь Станиславович. « — тихо ответила я. Он задал мне несколько рабочих вопросов, даже не предложив присесть. Получив ответы, поблагодарил и сказал, что я могу быть свободной. Я направилась к выходу, на всякий случай повиляла попкой и взявшись за ручку услышала:

— Да, кстати, Виктория Викторовна... Вы вчера так это эффектно сделали... я сам не видел, но меня это так возбудило! Вообще... не могли бы, Вы... ээээ, ну... как это сказать... и мне так сделать?

— Могу, Игорь Станиславович.

Я подошла к столу, бесцеремонно взяла бокал с коньяком и залпом осушила. Села на стол прямо напротив Игоря Станиславовича, закинула ногу за ногу, высоко оголив бедро. Фамильярно потрепала его волосы, ослабила узел галстука и игриво сползла под стол. Теперь моя власть! Через полминуты, этот важный директор, беспомощно сидел со спущенными штанами и заворочено смотрел на меня. Я нежно, пальчиками перебирала его яйца и озорно глядя ему в глаза, прикоснулась губами к его члену, оставив на головке ярко-красный отпечаток помады. Приподняла, ещё неокрепший член рукой вверх и стала нежно ласкать язычком его яйца. Они были небольшие, с поросшей редкими чёрными волосами мошонкой. Я прилежно вылизывала её, подрачивая член рукой, он постепенно «крепчал». Взяла в рот яичко, нежно перекачивая его язычком и посасывая. Шеф, закрыв глаза откинулся в кресле и нежно гладил меня по волосам. Надо было переходить к члену. Он был среднего размера, сантиметров 15—16. Головка небольшая, розового цвета. Запах приятный, запах мужчины — с едва уловимыми следами дезодоранта. Я поцеловала член, взяла в ротик, нежно придерживая член рукой. Сейчас надо его нежненько — нежненько пососать, неглубоко, только головочку. Я знаю — мужчинкам это нравится. Сосу, сосу, сосу, делаю небольшой вакуум в ротике. Ему хорошо, он вздыхает, тихонько стонет. Теперь надо поглубже, ещё глубже. Он смотрит, как я это делаю, я это чувствую и в ответ преданно смотрю ему в глаза с членом во рту. Это очень хорошо действует, он нажимает мне на затылок, хочет засадить болт мне в рот, до упора. Беру его весь, упираясь носиком в низ его живота. Давлюсь и причмокиваю. Шеф очень возбуждён, «долбит» меня прямо в горло, зажав мои волосы в пучок. Сейчас он кончит. Завожу руки себе за спину. Я на коленях, под столом, смотрю ему в глаза. Шеф кончает, порции спермы толчками изливаются мне глубоко в рот, я смотрю ему в глаза, открываю ротик полный спермы, она стекает из уголка рта — смотри, как я глотаю твою сперму! Тебе это нравится? «Вика, ты — прелесть, ты волшебница!» — с придыханием произносит, для меня теперь уже Игорь. Он откидывается в кресле, я забираюсь верхом на него, обхватив ногами. Целую в засос, испачканными спермой губами — пусть попробует.

Так мы сидели минут десять, я целовала его в губы, он мял мне груди, сосал соски, потом перешёл на попку, сжимал её, проникал руками под колготки, залез мне в трусики. Потом Игорь налил коньяка, мы выпили из одного бокала.

— Лапка, хочешь закусить? Есть конфеты, апельсины, виноград.

— Спасибо, ты меня уже накормил.

Мы рассмеялись. Я встала перед Игорем, поправляя волосы, он держал меня за попку, неожиданно повернул спиной к себе и толкнул. Я оказалась лежать грудью на столе. Ни слова не говоря, задрал мне юбку и спустил до колен колготки с трусиками. Сжал руками мои пухленькие булочки, потом резко вставил член в мою, влажную, нежную кисочку. Я прогнула по-кошачьи спинку, оттопырила попку. Он драл меня мощными, резкими толчками, загоняя член на всю длину. Мои голые сиськи елозили по каким-то важным бумагам, я стонала и двигала попкой ему навстречу. Разведя руками булочки, я вставила пальчик себе в анус. «Хочу в попку!» — почти закричала я. Член вошёл в неё, почти без сопротивления. Игорь тяжело дыша, сношал меня в задницу. Я стонала и кряхтела и не сразу поняла, что мой телефон давно разрывается от звонков. «РОМА» — высвечивал дисплей. Блин! Это уже второй раз, с членом в жопе, я говорю по телефону с мужем, правда уже с другим мужем. «Алло, Викусь, я уже на месте, ты скоро?» — беспокоился супруг. «Зайка, подожди ещё чуть-чуть, я заканчиваю!» — еле сдерживая стоны, выдавила я из себя.

Через секунду я уже дрожала от оргазма, одновременно кончил Игорь, накачивая мою задницу спермой. Я громко стонала, стоя раком у стола и судорожно сминая руками какие-то важные бумаги. Игорь, вытащил из меня член и шлёпнул по попке. «Кажется, за тобой кто-то приехал?» — спросил он, натягивая штаны. «Да, это муж» — смущённо ответила я. Он удивлённо посмотрел на меня. «Ну ты и сука!» — читала я в его глазах. Натянула колготки с трусами, одёрнула юбку, поправила причёску и виляя жопой пошла на выход. На пороге я оглянулась — шеф смотрел мне в след, с изумлением покачивая головой. «До завтра, Игорёчек!» — я сделала воздушный поцелуй. «Ещё утром, он был строгим Игорем Станиславовичем, а к вечеру стал Игорёчком» — про себя хохотала я, проходя мимо охранника.

«Ты чего так долго?» — спросил Рома, когда я уселась в машину. Поцеловав его в губы, я ответила чистую правду — «Зайка, меня Шеф задержал!». Слушая, как он рассуждает, что за такую зарплату, приходится терпеть некоторые неудобства и что было бы, если бы он был бригадиром поезда, я почувствовала, как у меня из задницы, на сидение, вытекает сперма моего нового любовника. Ничего страшного, пятно Рома завтра ототрёт.